
1.Какой объем хлора (н.у.) выделится при взаимодействии 1л 8 %ного раствора дихромата калия(плотность раствора 0,96 г/мл) с раствором соляной кислоты?

2. Вычислить pH буферного раствора, состоящего из 100 мл уксусной кислоты (Са= 0,5 моль/л) и 50 мл раствора ацетата калия (Сs=0,25 моль/л). Kd(CH3COOH)=1,8*(10 в минус 5 степени)

3.Вычислите концентрацию ионов водорода H+ (моль./л) и pH в 0,01 н. растворе уксусной кислоты,степень диссоциации =0,042.

4. К 3 л 10 %-ного раствора HNO3, плотность которого 1,054 г/мл, прибавили 5 л 2%-ного раствора той же кислоты с плотностью 1,009 г/мл. Вычислите массовую долю и молярную концентрацию полученного раствора, если объем равен 8.

5. Содержание кислорода в трех оксидах железа,приведенное к одной и той же массе железа, относится как 6:8:9. Определить формулы оксидов железа, если в последнем содержание железа составляет 70 % по массе.

6.После прокалывания 50 г известняка масса остатка составила 39 г. Определить массовую долю (%) карбоната кальция в известняке.

7. Определите массовую долю (в %) карбоната натрия в образце, если на 0,6 г образца затрачено 85 мл 0,1 н.раствора соляной кислоты.

8. На титрирование 25, 0 мл 0, 05 н. раствора  KMnO4, в кислой среде  потребовалось 10, 2 мл раствора нитрата натрия. Какая масса NaNO2  содержится в 100 мл его раствора?

9. Тема :Фотомерия.

Задача. Интенсивность светового потока (I), прошедшего через анализируемый раствор, уменьшилась в 5 раз по сравнению с падающим световым потоком (I нулевое). Толщина поглощающего слоя l=0, 1 см. Вычислите значение молярного коэффициента светопоглощения E.

